

10多万元购置球衣装备 成立6个多月就用掉了近100万预算 杭州草根球队烧出首个全国冠军

时报讯 还记得启盟足球俱乐部吗？这支在今年年初由杭州两支老牌业余强队合并而成的俱乐部，又搞出了大动作。在昨天结束的2015全国首届笼式足球邀请赛上，启盟力压来自全国各地的其余23支五人制球队，问鼎冠军，这也是杭州业余足球历史上的第一个五人制全国冠军。

“我们俱乐部成立不到7个月，虽然也拿过杭州一些比赛的冠军，但今天的奖杯肯定是分量最重的，能拿到这个全国冠军，也是对我们俱乐部投入的一种肯定。”启盟俱乐部主席程鹏说道。

□时报记者 陆逸超



大阵仗 来头不小 前国门出任球员兼教练

连续两年杀入足协杯正赛，队内拥有前国脚王圣和前绿城队员谢志宇等成名球员，杭州安格（今年由芝浦改名而来）为杭州业余球队做了表率。不过如今，作为后起之秀的启盟大有后来居上之势。

作为由启程和盟德两家老牌业余强队合并而成的俱乐部，启盟目前可谓兵精马强。不过由于新组建，因此球队今年上半年将更多精力放在了五人制球队的建设上，从4月开始展开集训，每周固定在黄龙足球场训练两次。所以我们也说，能够拿到这个冠军，除了有家门口作战的地利外，也有天时的一份功劳。”陈轩说。

事实上，相比安格，启盟的球员同样来头不小。球队头号球星颜振华，江湖人称“杭州业余足球第一前锋”，曾随绿城青年队赴保加利亚留学。张旭

和卢斌也都是前山东鲁能青年队的成员。当然，球员兼主帅的韩英男同样是这支球队的灵魂人物，作为前沙滩五人制国足主力门将，韩英男对比赛的阅读能力成了启盟能够最终问鼎的关键。

为了奖励队员的努力，程鹏昨晚特意拍出10万元赢球奖。不过程鹏也强调，球队能够创造历史，团队精神同样重要。“我们可以输，但我们只输比我们好的队伍，是虎你得卧着，是龙你得盘着，我们打造的是整体。”程鹏告诉记者，耐心、自信、欲望、团结一直是启盟的八字格言。

当然，启盟也不全部依赖从外地招兵买马，据陈轩介绍，球队目前有70%的球员来自杭州本土，这是我们的一贯宗旨，招募的球员必须是杭州常住人口。这么做也是为了进一步提高杭州本土业余足球的水平。”陈轩告诉记者。

大投入 业余球队不业余 一年投入100多万

用红火来形容杭州目前的业余足球氛围恰如其分。每个周末，杭城大大小小的球场就成了最抢手的资源，如果说以往的羽毛球场地一块难求，那么如今的杭州足球同样如此。据统计，截至2014年，浙江业余足球在省足协注册的人数已经超过了4000人。

草根球员越来越多，希望打造高水平业余俱乐部的呼声也越来越高。在此之前，维持一支业余球队的开销往往在几十万元，不过，随着近年来业余足球的发展，俱乐部的开销也水涨船高。

虽然启盟是一家纯民间资本运作的俱乐部，但球队的投入丝毫看不出“业余”。据启盟俱乐部投资人之一的陈轩给出的保底数字，球队一年的投入至少在100万元，其实，说是100万元，但具体运作起来肯定要超。俱乐部

成立6个多月，预算就已经快用完了。我们现在球衣胸前广告还空着，你们也帮忙呼呼呼呼啊，哈哈。”陈轩笑道。

在程鹏看来，大投入才能有大的肯定，本次笼式足球全国冠军就是最好的肯定。更重要的是，对于一支草根球队来说，想要运作顺利，必须懂得“好钢用在刀刃上”这个道理。“这次我们夺冠，除了队员在场上很努力外，后勤保障同样非常重要。”陈轩举了个例子，我们的球队一共11人，是所有24支参赛队中人员最齐整的，另外，我们还有专门的录像师，记录主要对手的比赛录像，赛后进行分析。”值得一提的是，在启盟此次赴宁波比赛的路上，球队带了大大小小的球包、旅行箱十几个，每个队员光队服就有四套，总价超过10万元。正是这些专业的准备，才让一支草根球队变得不再业余。

【灌篮】

自信斗牛能赢过NBA现役球员 52岁的乔丹老当益壮

时报讯 据《今日美国》消息，尽管迈克尔·乔丹已经52岁了，但他仍然充满着自信，在接受采访时，乔丹也表示，自己在1对1单挑情况下，仍能打爆那些现役的鹈鹕球员。

正在巴黎出席活动的乔丹日前在接受法国媒体采访时说出了上述一番话。事实上，尽管飞人已经

52岁，且身体早已发福，但站在篮球赛场上，乔丹仍然具备不俗的战斗力，50岁时，乔丹就曾经在一次训练营中上演单手劈扣，惊呆了小伙伴们。而在去年举办的一届篮球训练营中，乔丹再度展示了“宝刀不老”的一面，他连续11投全中，其中包括5记三分球，让现场的所有人都看傻了眼，对此也有人表示，如

果乔丹复出打NBA，照样能够场均轰下20+得分。

有趣的是，在今年5月份时，美媒体还进行了一个另类的民意调查——“如果目前的詹姆斯单挑52岁乔丹，谁能够赢？”调查结果显示，只有54%的球迷选择了詹姆斯最终能够赢得对决，另外有34%的球迷认为乔丹能赢。 小路

【短消息】

足球场再传噩耗

本周六，在马来西亚的一场友谊赛中，现年30岁的尼日利亚后卫大卫·奥尼亚在比赛中突发心脏病，送医后抢救无效身亡。奥尼亚效力于马来西亚第二级别联赛的一支球队，本赛季才刚加盟该俱乐部。

恒大旧将抢戏梅西

梅西还是那个梅西，但阿根廷不是巴萨。在昨天凌晨的美洲杯首秀，阿根廷2比2战平巴拉圭，阿圭罗和梅西上半场连进两球，不过巴尔德斯和前恒大前锋巴里奥斯在下半场顽强地扳平了比分，尤其是巴里奥斯第90分钟的进球，让阿根廷的出线形势变得微妙起来。

【射门·纷乱】

国际足联黑金丑闻上演反转剧 布拉特继续执掌FIFA?

已经辞职的国际足联主席布拉特可能有意继续留在主席的位置上。

本月2日，布拉特在第四次连任国际足联主席4天后宣布辞职。然而，布拉特在国际足坛仍不乏支持者。瑞士媒体称，近期布拉特就接

到了来自非洲和亚洲成员协会的支持信件，希望他重新考虑辞呈一事。

匿名消息源透露，布拉特深受这些支持信件的鼓舞。英国路透社在看到此消息后第一时间发邮件给国际足联，询问对该传闻的看

法，但还未得到回复。

虽然布拉特宣布辞职，但他目前实际上仍行使着国际足联主席的权力，按照原计划，国际足联将在7月20日于苏黎世举行代表大会，其间将通过一些必要的改革措施。 据新华社

导视

具体以当天转播为准

今日08:00 CCTV5

NBA总决赛 勇士 VS 骑士

今日15:30 CCTV5

欧洲运动会女乒团体决赛

今日19:30 CCTV5

天下足球